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2. RRAMBHAN Yy FHALAAEFAPEE — ﬂﬂﬁf_bﬁ XRBEHEE > HEAZLE > %8
RT3t s

= BBE: 5t 26 E - BHE S5 2 43 52 4 BEEND

L RRFHEE ASBRICEATT : SeBALIE 6 R 21 > B TFAKEA 6N 28832 » HE
A 6 I B2 30 - BAR N {EHIER

(A) 53 (B) 71 (C) 60 (D) 92
2. IEEBRFRFEBREE 3% - HRREEE Ce W Y —= e 2
(A) Cc=0.006 (LL-10) (B) Cc=0.007 (LL-10)
(C) Cc=0.008 (LL-10) (D) Cc=0.009 (LL-10)
3. BAIHEATEE 2g/om’ - S/KE 20% - BOFIET 88% - HItTRTHLER
(A) 2.48 (B) 2.58 (C) 2.68 (D) 2.78
4. Mi—TBAERET FER GW B> HI55(R8 Cu iR R8 Cd BRF-E THHaREREE: ?
(A) Cu=4 B Cd=1~3 (B) Cu<4 B Cd=1~3
(C) Cd=4 F Cu=1~3 (D) Cd=6 F Cu=1~3

5. R LB ERBICERGRHE » i Hazen AR > THUTHE R IEREHT ?

(A) k=C(Dy)*  (B) k=C(Dy)* (C) k=C(Dy)* D) k=C(D,)’
6. HHNEEFRA > THITERIERHA ?

(A) D, =Yams (Yams “Vaminy, 1000, (B) D, = Lemx (Lo "Vamn_y, 1009

Va4 Ya = Vaimn Ya Vamax ~Vdamn

(C) D,-= }/d (}/d_},dmin )XIOO% (D) Dr=ydmaX( },dmax_}/d )XIOO%

YVamin Yamax — ¥ dmin YVamin Ydmax ~ Y dmin

7. R LRE > E—THEE TREAW LR B BRI EER 1.8 gom’ » F/Ng
WER 1.5 glom® » BUEFEESEE] 90% B » T N EER
(A) 1.77 (B) 0.44 (C) 0.90 D)1.62

8. AT EHGERE R EE AR 20 tm” » HITAKBHE 8 vm® » Rt B # ik 1B

THREE 0.6 - RIMLZRER L8 AIRER IR
(A) 15.2 t/m® (B) 12 t/m? (C) 8 tm? (D) 20 t/m’
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9. BIHAUR LB —EE 2 cm WASZESREETERERBEE » 4 SeiEssRE
B 50% PR e 1 X BRALEEER 2 m - ARG T » S3E—BEE
Fie BRI
(A) 10,000 K ®) 100 K (C) 1,000 K D) 5,000 X

10 - 3R R tiliR £ 22 D19=0.12 mm > D3=0.24 mm * Dsp=0.6 mm > Dg=0.72 mm °
KL 382 #5941%8 Cu (uniformity coefficient) £

(A2 B3 (O D)6
11LIEEE B R
(A) FEftEE B) R (C) FK(RE (D) By HHEE

12+ /@R E R R A ISR EE e AEEIRY - AR LI TE R Rk ?
(A) EERBRERL B #BREHLT (©) BESE+L D) kb
13. FFUTE B L R iR B SR{RE Cd (coefficient of curvature) 7 E3 ?

_ Dy _ Dy _ (Dy)* _ (Dy)’
W G = D, ® = D,; x Dy, © = D,y x Dy, ch D, x Dy,
4 TR ERERESERR ?

A) FAZHE  ®) MEEANR © FEKERE  ©)Proctor 5
15 AE—BMIEEE-LIE L EA - B LR EEASE S, - FREES 0, - Y

EFTERERE A > Relo | +Ac <o) > HIBIC, » C, AR A M FREHE B
HEFR - BIBATRESTEAR » THHTERIERS ?

C o +Aa' Cc 0'0+Ao'
(A) AH=H—°—log—2 (B) AH=H log—2—
1+eo 0'0 +eo o'p
o' +Ao' C v, C 0 +Ac'
(©) AH=H G log—2— (D) AH=H—L log—2 +H—C log—2—
1+C° 0'0 1+Co 0'0 1+eo o'p

16 G BRR: LUK S (sensitivity) it > THURIEZEERAT ?

(A) S=ER IR /RIS TIRaRE

(B) S, =REFB) A /BRI

(©) 8> 8 R aRiE:

(D) FEER L S &KX - FEMREPNIE - BRTER L (quick clay)
17512 HEE Gs 1 2.7 - B LFLBRIER 0.65 B » B BTk i, R

(A) 1.03 (B) 2.03 (C) 1.55 (D) 1.22
18 fEE R AR E IR ER — R - BEERARELEE?
(A) CQ Az B) CU & (C) CD &= (D) UU k&

1948 — IR ERMPRER “SM” RF
(A) RifFficidt B) (B L (O WREWL (D) EE MY

20 THIMN T HER EER RS - HRERKE ome=17 % BAKEE Y jm: =19¢/m’ » #
B2H #4H




WER()RTEFEEAERREEEY 95 % EQMRTSkBEFESNEESKE2 %
BORRESKE 3 % SEUEL HEMTINRERE - RS HEEE 770 o’ &
1520g » FREHE AN 270g B HHEHE - FME 2252 B » SR YIS o83 ?
(A) HBITBHE/KEIELE 14 %~19 %EEN
B) THEBEABEE - I T HERFSEGEER
(C) HEERIF B ER 1.805¢/m?
(D) THEBARBEE - M+ S KEFSHEER
21 F GBI M TR - M fTHIKRE KA » HE T Sm g » FHHTES
sefm 2
(A) HHMES  (B) LRUKESN (O HHERIEH (D) BEFLREKES
22 B AR RS
(A) FRRH ®) BISIE (O THEEEES (D) FEHIEBL
EFTEBETER BB - 7 2 kg/om’ BERES /R T2 FLBALLS 0.8 » SABsERE
£5 3 om > FEAERFERES] 8 kg/om” FERI FZFLRRELES 0.5 » HILBSFTSIfE S e e

(A)2.2cm B)23cm )24 cm D)2.5cm
0. CHTBEERNR Cr NWEEAR BAES Y » IIGEFTRZE » HESEIER
=S He ZRIFRERRAS /
(A) Hc=£tan(45° -ﬂ) ®) Ho=2C tan? 50— % A
°
© He=2€ tan(se + 9) ©) Ho=2€ tan? (a5° + 2 a7
Y 2 4 2 Ty

25. FE—HEAIBATETS 1.8 tm’ Z R+ ERET B BAE - 7ERBAIERT - EERREET
TEREMDTET 11 m B —RERDIE - M T ARGI/EBEISRTE 3.8 m BR - FIBAISIEH E AL IR
G PATERG SR ORI RS 7

(A)4m B)49m ©7m (D)89m
7, (7777777 77777 5.500 | [
3. 8n — d.=5. 326
3 d fomreany
1 ) 2 5.000
7.2n : 3 E
#$14 Y.=1.8 t/m b \
_____________________________________________ = 4500 \
- ~
26 S B R dio 2B > TR o 4,000 Hiwr o8N
(A) EFIRFESERK B) FEBREHETK —d;=3. 754 TN
©) RERFSEK [O) —RBESTK 3.500
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1.y, RKENE > y, BECTBAE - 7, SEMIRENE - G, REMILE - THIRGRX
I IEHE ?
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(A) G_,'—‘ },d (B) Gs= 7sat

}/w_}’d+7sat 7w+}/d—7mt
(C) G-':}/*d (D) Gs=_L_
7sat+}/d_},w 7w+7d_7:at

2. v RKBNE > 7, BT BE - oy, SR HREAE > e SIBALL - YRR
IEHE ?
(A)e= }/sat_yd (B)e= },Mt_}./d (C)e= },sat+}’d )e= ysat_yw

Ya = VwtYsa yd+7w—7sat Var ¥Vw—Va Ya ¥V —Viu
3. BATRE T FARER 10 om » REFHRERTE » HEER 2.5 com #55 1.8 cm - HHEEIATL

PRLERS €,=1.35 » TRIELE G, =2.7 » RINEERETTERH Sk BB b2 A/

(A) 28.2% (B) 24.4% (C) 36.2% (D) 45.6%

4. FERGEKBHEIRE 4 m 251 - VIERRERTE 00% » EEEE U>60% B BEREK
F Tv=1.781—0.933 log(100—U) » HItEE /& & BREREUR
(A) 3.392 m*/4E (B) 1.696 m%/4E (C)0.848 m*4E (D) 0.424 m*/4E

5. WA L ETREDK Z8EAES - HHS + 2 K8y /2805 C=0 »$=23.6"
EETREIK =Ry - (RFAREE S 200 kKN/m® » HISZED T+ FARGIEES & Bl e
FEAT ? (5 : sin23.6°=0.4)
(A) 267 kN/m? (B) 80 kN/m? (C) 247 kKN/m? (D) 280 kN/m?

6. E—HERERELNE - BESHIER 6 m - #5EER + BRI » 2 BT 8
HEES3 tm’ > BEEMIE2 tm’ > C=0- ¢=30" (REFS AR » SIS HERK
FEa R )1 B4 SIS

(A) 60 t-m (B) 48 t-m (C) 42 t-m (D) 54 t-m
v
3t/m? = -
S AVAVAVAVAYS k1=5x10 : 80cm
? ' cm/\s\tic | v
6m =
Y=2é/ll]3 4 D
DA
?ZL@ | i % : D‘.\L
5 & % ks
78.5cm? 10cm 10cm
= — i —

7. BBk TR 2 cm'/sec » HIBHE Rk, B
(A)5%x102% cm/sec (B)8.77%102 cm/sec  (C) 7.15X107% cmfsec (D) 6.95X 107 cmy/sec

8. FIFHARER 5 cm —F/KEETRKERE > EXMBEARE 2mm REER 8cm »
B 5cm > 7E 6 38N » fEFRRE T Z/KEEE 100 cm TR 50 cm » 2 85E R
BURAAT ? GE - log 50=1.7)
(A) 2.64X 107 cm/sec (B) 2.46X10%cm/sec  (C) 2.85%10%cmfsec (D) 3.12% 107 cm/fsec
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